
 

村上民商ニュース 

NO.226  村上市九日市129‐1

村上民主商工会 

☎66－8110 ＦＡＸ66-8126 2017/6/19

ス 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000円 

８
月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

８
月
８
日(

火)

午
後
１
時
３０
分
か
ら 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

足
立
定
夫
弁
護
士 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

・
無
料
法
律
相
談
は
偶
数
月
の
開
催
で
す
。 

（
７
月
は
お
休
み
で
す
） 

・
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

国民平和大行進 
行進日程・コース・予定時間 

１９日（月） 

山北支所 14：20➡朝日支所 16：00➡村上市上片町

17：00➡村上市役所 

 

２０日（火） 

村上市役所 9：00➡村上駅 10：00➡岩船町 10：20

➡神林支所10：40➡昼食➡荒川支所13：20➡越後下

関駅14：00➡関川村14：20 

 

核兵器のない平和な世界を願って、 

村上市・関川村の平和行進が行われ 

ます。どなたでも参加することがで 

きますのでご一緒に行進しましょう。 

源泉所得税 納期特例相談会 

日時 ７月３日（月）午後２時から 

会場 民商事務所 
※納付期限は、７月１０日（月）です。 

毎月の給与から引いている源泉所得税は、納期の特例の承認

を受けている場合、１月分から６月分までの半年分を期限まで

に納付しなければなりません。 

納期の承認を受けていない場合は、給与を支払った月の翌月

１０日が納付期限となっています。忘れずに納めましょう。 

払
い
た
く
て
も
払
え
な
い･

･
･
 

国
民
健
康
保
険
税
の
滞
納
は
放
置
せ
ず
、 

民
商
へ
相
談
を
！ 

 
 

➀
国
保
税
を
減
額
・
免
除
で
き
る 

国
保
の
保
険
者
で
あ
る
自
治
体
に
は
、
所
得
が
低 

い
、
ま
た
は
著
し
く
減
少
し
た
世
帯
の
保
険
料
を 

減
額
や
免
除
す
る
制
度
が
あ
り
申
請
が
必
要
で
す
。 

 
 

➁
滞
納
が
あ
っ
て
も
保
険
証
が
発
行
さ
れ
る
場
合 

 

が
あ
る 

保
険
料
の
滞
納
が
１
年
以
上
続
く
と
保
険
証
が
取 

り
上
げ
ら
れ
、
病
院
の
窓
口
で
い
っ
た
ん
全
額
負 

担
を
求
め
ら
れ
る
資
格
証
明
書
が
発
行
さ
れ
る
こ 

と
も
あ
り
ま
す
。
し
か
し
、
自
治
体
が
無
条
件
に 

保
険
証
を
発
行
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
場
合
は
、 

次
の
と
お
り
で
す
。 

 
 

●
１
８
歳
以
下
の
子
供 

 
 

●
本
人
、
ま
た
は
家
族
が
病
気
の
た
め
、
国
保 

 
 

 

税
が
払
え
な
い
方 

●
災
害
、
盗
難
、
事
業
の
損
失
、
失
業
、
事
業 

の
休
廃
止 

 
 

➂
医
療
費
は
減
額
・
免
除
で
き
る 

廃
業
な
ど
で
特
別
の
理
由
が
あ
る
被
保
険
者
で
、 

一
部
負
担
金
を
支
払
う
こ
と
が
困
難
な
場
合
、
一 

部
負
担
金
の
減
額
・
免
除
が
で
き
ま
す
。 

 

国
保
や
市
税
で
困
っ
て
い
ま
せ
ん
か
？ 

村
上
民
商 

第
４１

回
定
期
総
会 

 

日
時 

７
月
９
日
（日
） 

 
 

 
 

 

午
前
１１
時
よ
り
総
会 

 
 

 
 

 

総
会
後
、
懇
親
会 

会
場 

住
吉
屋 

（神
林
地
区
岩
船
駅
近
く
） 

会
費 

２
，
０
０
０
円 

 

こ
の
総
会
で
は
一
年
間
の
村
上
民
商
の
活
動
や 

 

運
動
を
報
告
し
、
こ
れ
か
ら
の
運
動
方
針
等
を
決 

 

め
ま
す
。
皆
さ
ん
の
大
勢
の
ご
参
加
を
お
願
い
し 

ま
す
。
ご
夫
婦
で
の
参
加
も
大
歓
迎
で
す
。 

 

中条民商から 

労働保険料の納入通知書が届いている方は・・・ 
６月２６日（月）までに労働保険料の納入を！ 

口座振替の方は、6月2６日（月）引落日です。 

口座残高のご確認をお願いします。 


